



乙未年正月初八  
2015年2月26日 星期四

# 浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 首页山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com  
电子信箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第9992号  
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310012

省总工会领导亲切看望慰问本报职工，厉志海勉励大家

## 深入基层走在一线 不断提高办报质量



厉志海(左二)等领导亲切看望本报采编人员。记者周金友 摄

本报讯 记者王海霞报道 昨天是春节长假后的第一个工作日，省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海，省总党组书记、常务副主席戴震华，省总党组副书记、副主席、巡视员曹国旗，党组

成员李锦平、董建伟、周小兵、张彤、张卫华、张东风以及副巡视员刘小潮等，来到浙江工人日报社亲切看望慰问报社的干部职工。

一声声问候与祝福让本报职工倍感精神振奋，大家表示一定

要将省总领导的关怀和鼓励化为奋发有为不言难的工作动力，多走一线，多写一线，努力提高办报质量，增强报纸可读性，让更多读者喜爱《浙江工人日报》。

上午10时许，厉志海一行走

进报社各个部门，向报社全体干部职工拜年，与职工亲切交谈，鼓励职工与报社事业同呼吸共命运。在新闻中心，厉志海详细询问有多少采编人员，有多少是在一线采访的记者。他说，新闻中心是报社主要业务部门，报纸质量好不好，读者喜欢不喜欢，关键看新闻中心的团队力量，要努力提升团队整体素质和业务水平，专心致志地办好工人报。厉志海一行还观看了出版网络中心职工现场操作。

随后，省总领导与大家亲切座谈。在听取报社领导汇报后，厉志海发表了热情洋溢的讲话。他说，过去的一年报社进步很快，变化很大，取得的成绩令人欣慰，令人振奋。2014年，报社扎实推进改革，理顺体制、完善机制、激发活力，效果务实可观。报社领导班子带领全体职工，迎难而上，奋力拼搏，成效显著，办报质量明显提升，经营业绩也有很大提高。

在肯定成绩的同时，厉志海寄语报社，要继续努力提高办报质量，提升队伍素质，增强工人报持续发展的核心动力。一是要继续深化改革，进一步激发机制活力，提高职工积极性，强化内部管

理。二是要提高办报质量，提高报纸可读性。《浙江工人日报》发行量同比增长10%，可喜可贺，实属不易。报纸的发行量大了，读者覆盖面广了，提升质量尤为重。要认准省总工会机关报的定位，把握全心全意为全省工会组织和广大职工群众服务的方向，通过提高办报质量、增强报纸的吸引力，争取更多更广泛的读者。尤其是“精华新闻”版的报道一定要“新”，要体现省委省政府中心工作，体现服务基层的办报宗旨。另一方面要加强报社人才队伍建设，提高业务素质水平。要增强一线力量，激发一线采编人员的活力，鼓励更多的记者走基层、进班组，更多地报道反映一线职工的火热生活，更好地服务一线服务基层。三是要开源节流，进一步增强报社实力。要经营好现有资产，挖掘广告潜力，规范内部管理，实现降本增效。

戴震华等领导也深情地寄语。本报党委书记应建红、总编辑傅建成表示在新的一年里，不辜负省总领导的厚望，一路奔跑，实现办报质量有新突破，报业经济有新发展，队伍建设有新提高，向省总党组和广大读者交出一份满意的答卷。

## 春运返程阴雨持续

本报讯 记者吴晓静报道 春节假期结束，春运也逐步进入收尾阶段。春节期间我省先晴后雨，气温逐渐升高。接下来的一段时间，受冷空气影响，将是阴雨相伴的天气。

据省气象台预测，预计本周受冷暖气流交汇影响我省仍多阴雨天气，正月初八(26日)受冷空气影响，全省阴有雨，气温略降。初九初十(27~28日)我省北部地区有较明显降雨，南部地区以阴天或阴到多云天气为主，偶有阵雨，沿海海面有8级左右大风。3月1日我省自北而南雨止。3月3日至6日，全省阴有雨。其中，27日我省气温相对较低，早晨最低气温一般为2~5摄氏度；浙南地区晴雨转换较快，气温起伏较大。

## 爱心暖新春



春节前夕，“关爱儿童，暖冬行动”活动志愿者走进了绍兴市妇幼保健院，为儿科病房的44位患儿送上了冬日的暖暖关怀。志愿者们为病房中的每一位孩子送去了爱心卡片、千纸鹤、饭盒、毛巾等新年“爱心”礼盒，祝愿他们新年快乐，早日康复。

这次活动是由绍兴市妇幼保健院团委、府山街道团委、绍兴银泰等单位共同举办的。

通讯员沈宝根 记者冯伟祥 摄影报道

外交部发言人：  
中方没有关闭  
中缅边境

据新华社北京2月25日电 外交部发言人洪磊25日表示，鉴于当前中缅边境地区局势，中方采取了加强边境管理的措施，但没有关闭边境。

在当日例行记者会上，有记者问：据报道，缅甸军方称，中国的政策是不干涉内政，但基层部门与果敢同盟军有关系。中方对此作何回应？对当前缅北局势有何评论？是否关闭了两国边境？

洪磊说，中方一向奉行不干涉别国内政原则，一向尊重缅甸的主权和领土完整，不允许任何组织和个人利用中国领土从事破坏中缅关系和边境地区稳定的活动。此次缅北发生局部冲突以来，中方始终遵循上述原则，同缅方保持着密切沟通，缅方对此给予了充分肯定。

## “光明卫士”春节守岛6年保供电



今年春节，被誉为东极岛上“光明卫士”的国网舟山供电公司东极供电服务站站长蒋海云，第6年一如既往坚守海岛，带领站里职工抢修了一台柴油发电机组，确保了驻岛官兵和渔民、游客正常用电。履行“人民电力为人民”的宗旨和切切实做好“最后一公里”服务的承诺。

图为蒋海云带领电站

工人赶赴黄兴岛，为渔民

黄老伯修复了家中“失明”

的灯具，让他过上了一个

“光明”年。

记者周金友

通讯员东电 摄影报道

## 柯桥政府为1.6万残疾人意外伤害险买单

本报讯 通讯员钟伟、叶红报道 为保障残疾人生存，绍兴市柯桥区人民政府日前出资，为所有当地户籍并持有第二代《中华人民共和国残疾人证》的残疾人购买了人身意外伤害保险。

据统计，柯桥区现有残疾人约45万人，占全区总人口的6.36%，其中持证残疾人1.6万人，且全部免费参加城乡居民基

本社会养老保险和医疗保险，免

费乘坐公交车。这其中，有1841名二级以上重度残疾人享受到惠民医疗优惠政策，1160名残疾学生和残疾家庭孩子实施幼儿园到大学的免费教育和助学。此外，柯桥区还为残疾人验配安装适用辅助器具5000多件，并把1400多名生活不能自理的重度残疾人纳入集中托养

或居家安养范围，对近2000名轻症精神病患者免费施药。

根据政策，这些参保的残疾人一旦发生意外伤害导致的身故、伤残，甚至生病、住院之类的问题，都将在享受不同程度的理赔金。如因意外伤害导致身亡、残疾、烧伤，最高额度保额高达4万元；因意外伤害导致住院，在二级及以上的医疗机构诊疗所支出

的、符合当地社保规定可报销的医疗费用，在意外医疗保险金额范围内扣除100元后按实际支出的医疗费用的80%给付，最高保额为5000元。另外，一旦患有恶性肿瘤、终末期肾病、多个肢体缺失、急性或亚急性重症肝炎等15种疾病的任何一种，只要是初次患病，也将能享受最高额度为5000元的保险金。

## 企业善待员工，引来员工亲带亲、邻携邻—— 平湖迎来返城民工“亲友团”

达7万多人，其中80%是来自全国各地的新居民。以往，外来建设者中只有不到20%留在平湖过年，每当春节一过，许多企业都不约而同地面临着用工荒。如今，随着政府、工会组织对新居民关怀程度的不断提高，留在平湖过年的新居民员工超过了30%~40%，不少新居民纷纷给家乡亲友打电话，“宣传”在平湖工作的各种好处，使得家乡的许多亲友都想来这里工作。

昨天上午，开发区某科技有限公司装配车间员工宋平民，把妻子

赵琳燕接到公司，与赵琳燕一起到公司报到的还有同村的12个小伙子。据了解，去年腊月二十，宋平民和赵琳燕回安徽马鞍山老家完婚，当家人和亲戚看到公司用专车送他俩风光光回家结婚时，非常羡慕公司的体贴和人性化管理。宋平民还向大家介绍，这几年，公司为他和500多名外来工提供免费吃住等生活服务，为他们购买工伤保险，还定期提高工资待遇。听到公司如此关心员工，夫妻俩的亲朋好友和老乡都来了这里工作的念头。完婚后，宋平民先期赶回了企

业试制新产品，没想到一过完年，妻子赵琳燕就带着“亲友团”一起来平湖上班了。

位于平湖经济开发区的日本电产(浙江)有限公司为了招揽员工，让返乡的带班“工头”把企业的招工广告和宣传资料(光碟)带回老家。据公司有关负责人介绍说，他们采取这种办法已经好多年了，“基本上每个外来务工者的家乡都会带几份回去，有的拿到镇里或村里集体观看，有的送到当地电视台以广告形式播出，效果很好。”

从大年初二到初六，平湖大亚纸管有限公司从平湖汽车站和嘉兴火车站接到了好几批贵州、湖南来的员工老乡。目前，拥有200多名外来工的平湖大亚纸管有限公司，有夫妻、父子、兄弟、姐妹、妯娌、叔侄等亲属关系的职工就有50多对。其中，一家4人以上在该公司工作的就有5家。

这几天，笔者在平湖汽车南站和汽车北站出口处都能看到，像这样亲带亲、邻携邻的热闹场面比比皆是。民工带着“亲友团”提前来上班，成为羊年开工时平湖的一道特殊景观。

88851111  
沟通热线

## 授之以“鱼” 不如授之以“渔” 鄞州银行多措并举支持就业创业

本报讯 杨丹雅报道 近日，宁波鄞州农村合作银行(简称鄞州银行)荣获2014年度鄞州区“大力神鼎”奖，此奖项是鄞州区年度经济工作会议上颁发的最有分量的大奖之一，是对企业综合实力、销售额、实缴税金以及对鄞州区经济所做贡献的肯定。

一直以来，鄞州银行努力追求社会效益与经济效益相统一的经营目标。在专注于完善公司治理，提升经营管理水平，促进业务稳健发展，实现良好的经营效益的同时，十分注重改善对弱势群体的金融服务，为其提供更多就业、创业机会，促进社会和谐发展。

针对大学生群体具有发展潜力、创业欲望强的特点，鄞州银行多措并举，大力支持大学生就业创业。推出“自主创业专项贷款”特色创业融资产品，重点支持宁波市大学生创业小额担保贷款，为小微企业、个体工商户和创业大学生提供专业化、低成本的金融服务。

截至2014年底，存目自主创业贷款户数总计869户，贷款余额18511万元。自2007年以来，累计扶持创业人员超过5000人，带动就业人数超过1万人，创业带动就业的倍增效应非常明显。

此外，鄞州银行积极提供大学生就业岗位和见习实习岗位，2013年8月到2014年10月招录小微贷款客户经理491人，其中应届大学生335人；2014年招录综合柜员135人。

本报新闻群  
QQ10027086  
千元征集好图片